

乡村“巧碗宴” 浓浓敬老情

市中院组织开展“支部联支部”活动

□通讯员 刘源 周紧玉 文/图

本报讯 为大力弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月11日,周口市中级人民法院政治部党支部与该院驻郸城县胡集乡大任庄行政村工作队、大任庄行政村党支部联合开展了“支部联支部”活动。

活动中,工作人员邀请该村200多名70岁以上的老人,办了一场浓情“巧碗宴”。老人们分坐30桌,村里党员杨付俊掌厨,周口市中级人民法院党员志愿者与驻村工作队队员协助,许多热心群众主动帮忙洗菜、切菜、刷碗,现场一片欢声笑语,洋溢着幸福祥和的浓厚氛围。老人们唠家常、忆往昔,纷纷感慨时代发展快、生活变化大,从吃大锅饭时的顿顿红薯、胡萝卜、豆叶大杂烩,到现在热热闹闹地吃巧碗、尝佳肴,人们不仅能吃饱穿暖了,还处处感受着党组织的关心关爱,精神生活也富足了。

乡亲们欢声笑语的背后,是村民增收、村貌焕颜带来的底气。自驻村工作队派驻以来,村里建了大广场、修了水泥路、增添了路灯、开设了书屋,特色种植业、家庭养殖业红红火火,村民的家庭收入和人均收入年年递增。作为“东道主”,村“两委”负责人张双超自豪地说:“今年我们村农作物大丰收,此次活动用的花生、红薯、山药等食材,都是村民自愿捐助的。村民富裕起来了,村里的氛围也更加和谐了。”胡集乡党委书记崔鑫来到活动现场,对周口市中级人民法院长期以来对乡村建设的大力支持表示感谢,对驻村工作队和村“两委”的工作给予高度肯定,称赞本次活动既密切了党群关系、弘扬了新风正气,又增强了群众的获得感、幸福感。

此次活动充分体现了党建引领的强大力量,营造了尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围,让帮扶村的老人真切感受到了组织的关爱和温暖。③2



老人们欢聚一堂,唠家常、忆往昔。

太康举行重阳节老干部文艺汇演活动

□通讯员 牛春艳

本报讯 10月11日,由太康县委组织部主办,太康县老干部工作中心、太康县文联承办的庆祝中华人民共和国成立75周年暨重阳节老干部文艺汇演在该县万年青广场举行,太康县委常委、组织部长王拥军出席活动。

王拥军在致辞中表示,近年来,太康县经济社会持续健康发展,城乡面貌焕然一新、人民生活水平不断提高、乡村振兴有力推进,各项

工作呈现良好态势。广大老干部紧跟县委工作思路,在破解难题、化解矛盾、促进文明等方面发挥了积极作用,充分展示了老干部们老骥伏枥、志在千里的革命情怀和老而弥坚、与时俱进的精神风貌。

王拥军强调,全县各级党组织和党员干部要始终牢记老干部们的历史功绩,严格执行照顾老干部的方针政策,积极为老干部们排忧解难,努力把全县离退休干部工作做得更好,使老干部们能够享受到新时代经济社会的发展成果。③2

重阳“检”情 温暖金秋

市检察院组织离退休干部到商丘参观学习

□通讯员 王建华

本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,丰富离退休干部的精神文化生活,10月10日,周口市人民检察院组织离退休干部到商丘市参观学习。该院党组成员、副检察长郭金玉参加活动。

当日上午,老干部们一行首先抵达商丘博物馆。在讲解员的带领下,老干部们边走边看,他们被商丘人民的智慧和创造力所折服。随后,老干部们来到火神台,了解火神阙伯的传说和故事,体验当地的民俗风情,感受传统文化的魅力。午后,老干部们参观应天书院。作为中国古代四大书院之一的应天书院,承载着深厚的历史文化底蕴。最后,大家参观了商丘古城。这座古城历史悠久、文化底蕴深厚,是中国历史文化名城,老干部们感受了商丘古城的独特魅力,对商丘的历史文化有了更全面的了解。

此次参观学习活动得到了老干部们的一致好评,他们纷纷表示,通过此次学习,不仅了解了中原的历史文化,增强了对本土文化的认同感和自豪感,还感受到了组织的关怀和温暖。大家表示,要将这份感动转化为实际行动,继续关心支持检察事业的发展,为推动中国式现代化建设周口实践贡献力量。③2

情暖重阳 健康护航

扶沟县委组织部组织老干部进行健康体检

□通讯员 谷春霞 文/图

本报讯 为认真落实老干部的生活待遇,体现党和政府对离退休干部的关心关爱,10月9日至10月10日,扶沟县委组织部开展了“情暖重阳”健康体检活动。

为做好此次体检工作,扶沟县委组织部多次与医院沟通协调,结合老同志们的实际情况,调整优化体检项目,制订符合老干部们需求的体检方案。体检前,针对老干部们年龄大、行动不便、居住分散等情况,工作人员通过微信、电话等方式,与老干部及家属沟通联系,安排体检前应规范作息、合理饮食等注意事项。体检中,扶沟县委组织部老干部工作室工作人员全程陪同离退休干部,耐心细致地做好服务引导工作。扶沟县委组织部有关领导到现场看望慰问前来体检的老干部,并及时协调解决老干部在体检中遇到的问题,确保体检工作安全有序进行。

此次健康体检让每一位老干部准确了解了自

身的健康状况,做到疾病的早发现、早预防、早治疗,有效提升了老干部们的晚年生活幸福指数。③2



工作人员陪同行动不便的老同志参加体检。